



赏瑞雪 迎新年



哇，太美了！12月28日，核心景区武陵源、天门山等地被连日降雪装扮成银装素裹、玉树琼枝的童话世界，游客赏雪玩雪乐在其中、流连忘返。

据市气象台当日消息，12月28日至30日晚我市有一次雨夹雪转小到中雪、高寒山区大到暴雪的天气过程，最强降雪时段出现在29日晚至30日白天。天门山、天子山等高寒山岳景区点的积雪将持续至新年，赏瑞雪、迎新年成为元旦假日游客前往张家界景区游览的绝佳选择。此轮低温雨雪冰冻天气，我市高寒山区最低气温将达-11左右，在此也提醒游客做好防滑防冻准备，并及时关注景区交通、游览等方面信息。

本报记者 鄢渊
通讯员 张洪涛 宋海晖



叶文智、梅帅元入围 100位改革开放文化产业领军人物 200强

本报讯 近日，由香港大公报、香港文汇报、澳门莲花卫视、澳门濠江日报、中国文化产业研究中心等多家港澳主流媒体和权威研究机构联合主办的“1978卓越大奖”（1978 Excellence Awards）在香港宣布启动，并公布了100位改革开放文化产业领军人物的200强入围名单。叶文智、梅帅元在列。

叶文智作为凤凰古城文化股份有限公司董事长和黄龙洞投资股份有限公司董事长，深耕湖南文旅25年，创立了“创意风洞张家界”“文化自信艺术凤凰”两大品牌。他先后策划并成功举办了“穿越天门”世界特技飞行大奖赛、“棋行大地”天下凤凰世界围棋巅峰对决等一系列活动，精心打造了《边城》《烟雨张家界》两台民俗文化艺术大戏，以国际化视野谋划和推动了张家界、凤凰古

城文化与旅游产业的融合发展，迅速地提高了湖南旅游产业在国际上的知名度和美誉度，促进了文化旅游市场的繁荣升级。

梅帅元，中国山水实景演出创始人，著名旅游演出总导演，其执导的张家界大型山水实景演出、魔幻音乐剧《天门狐仙·新刘海砍樵》是世界上第一台以高山奇峰为舞台背景，以山涧峡谷为表演舞台的山水实景演

出。该音乐剧改编自神话传说《刘海砍樵》，讲述了一段感天动地的人狐之恋。

据了解，“1978卓越大奖”的设立主要是赞许各行各业的精英和领袖，表扬他们为改革开放所付出的努力以及奉献精神，分享他们宝贵的经验，让越来越多的人投入到国家发展的事业中来。

（本报记者 赵清清 实习生 陈仕钊）